
Αγαπητές και  Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
Αγαπητά μέλη της Πολυτεχνειακής Κοινότητας, 
Φίλες και Φίλοι,  
 

Οι    εκλογές  για  την  ανάδειξη  των  πρυτανικών  αρχών  αποτελούν  θεμελιώδη 
δημοκρατική  διαδικασία  που  σχετίζεται  άμεσα  με  τις  προοπτικές  του 
Πανεπιστημίου και του ΕΜΠ ειδικότερα.  

Με  βαθιά  συναίσθηση  ευθύνης,  θέλοντας  να  προσφέρουμε  στο  ΕΜΠ,  σας 
ανακοινώνουμε τις υποψηφιότητές μας, και απευθυνόμαστε προς όλους εσάς, μέλη 
της   Πολυτεχνειακής    κοινότητας,  για  μια  κοινή  προσπάθεια που αποσκοπεί  στην 
ενίσχυση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, με 
ταυτόχρονη περαιτέρω αναβάθμιση του κύρους και ποιότητάς της.  

Πιστεύουμε  ότι  το  ΕΜΠ  έχει  καταξιωθεί  ως  ένα  υψηλού  επιπέδου  και  διεθνούς 
κύρους  Τεχνολογικό  Πανεπιστήμιο  που  συνεχώς  εξελίσσεται,  αποτελεί    κέντρο 
επιστημονικής  αριστείας  που  παρέχει  υψηλού  επιπέδου  εκπαίδευση,  παράγει 
γνώση και συντελεί στην πρόοδο  των επιστημών. Παράλληλα αποτελεί  έναν  τόπο 
ελεύθερης διακίνησης ιδεών, καλλιέργειας κοινωνικών και δημοκρατικών αξιών και 
πολιτισμού  καθώς  και  ανάπτυξης  της  έρευνας  στην  υπηρεσία  του  κοινωνικού 
συνόλου. 

Πρόθεσή μας είναι αφενός να αξιοποιήσουμε το έργο της απερχόμενης Πρυτανείας, 
αφετέρου δε να συμβάλλουμε δημιουργικά στην εξελικτική πορεία του ΕΜΠ στην 
Ελλάδα και στον Διεθνή Χώρο. 

Στην  εποχή  που  διανύουμε,  αναγνωρίζουμε  ότι  υπάρχουν  πολλές  προκλήσεις  που 
θα  κληθούμε  να  αντιμετωπίσουμε  εφόσον  αποτελέσουμε  με  τη ψήφο  σας  τη  νέα 
πρυτανική αρχή.  

Κοιτάζοντας  προς  το  μέλλον,  σας  καλούμε  να  διαμορφώσουμε  μαζί  ένα  πλαίσιο 
δράσης  και  προτεραιοτήτων  ώστε  το  ΕΜΠ  να  συνεχίσει  να  αποτελεί  στον  Διεθνή 
χώρο ένα Πρότυπο Πανεπιστήμιο, ένα Πανεπιστήμιο δημοκρατικό, αυτοδιοικούμενο 
με  διαφάνεια,  που  διασφαλίζει  την  ελεύθερη  διακίνηση  ιδεών,  με  κοινωνική 
ευαισθησία, ανοιχτό στα μηνύματα και τις προκλήσεις της εποχής μας, με κοινωνική 
προσφορά. 
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